

Útvonalleírás

A leírásban szereplő bekarikázott számok a térképvezérlőn az aktuális helyet jelölik

1.szakasz: Táv:4,8 km Össztáv: 4,8 km

A Kapás udvarból kilépve **balra** indulunk. 50 méter után az útkereszteződésnél **balra felmegyünk a lépcsőn**, ami a narancssárga színű ház mellett vezet fel a templom irányába. Nem megyünk fel a lépcső tetejéig, hanem a **jobbról becsatlakozó járdán haladunk** tovább, amíg kb. 100 méter múlva eléri az aszfaltos utat. **Balra** felmegyünk az emelkedőn. A domb tetején ismét **balra**. Nemsokára az út jobbra kanyarodik, majd a következő kereszteződésnél jobbra, a lapos tetős épület irányába folytatjuk utunkat. Haladunk tovább egyenesen, majd a kereszt ① után kb. 400 méter múlva, a **dombtól leérve balra kanyarodunk**. A dűlők házait elhagyva egyenesen megyünk tovább, amíg egy négyes kereszteződéshez nem érünk ②. A szürke villanyoszlopok sorát követve, **egyenesen**, 1,9 km után újabb kereszteződés. **Balra kanyarodunk** az emelkedő zúzott köves úton. 400 méter után, amikor az **út lejteni kezd** ③ **jobbra** fordulunk a mezőre és hamarosan elérjük az **első ellenőrző állomást**.

2. szakasz: 4.5 km Össztáv: 9,3 km

Követjük ezt az utat miután jobbra kanyarodik. Tiszta időben jobbra, elötűnnek a Mátra vonulatai és a Kékestetői tévétornyot is láthatjuk. 900 méter után, az út végén **balra felmegyünk az emelkedőn**. A domb tetején **jobbra** folytatjuk utunkat a "gerincen". 700 méter után egy akácshoz érünk. Balra egy S kanyar, majd újabb 700 méter múlva elérjük gázvezeték nyomvonalát. ④ Az utunk **balra kanyarodik a szántáson keresztül**, majd a lejtő és az emelkedő után ismét **balra tartunk**. A gázvezeték nyomvonalán a meredek lejtőn leérve, a sárga sáv turistajelzés keresztezi utunkat. ⑤ **Ezen balra fordulunk**. Miután kiértünk az erdős, bokros részről, a sárga sáv jelzést követve elhaladunk két halastó mellett. A második tó vége előtt, a gát irányába, jobbra kanyarodunk és a tó partján megtaláljuk **a második ellenőrzési pontot**.

3. szakasz: 4.8 km Össztáv: 14,1 km

A frissítő után **jobbra** kanyarodunk, majd a gát után **balra**. Immár a tó jobb partján folytatjuk utunkat. Nem sokkal a tó vége előtt egy négyes kereszteződésnél kissé **jobbra kanyarodunk egy félig kész épület irányába**. Az épület után letérünk a kevésbé kitaposott füves ösvényre amelyen egyenesen folytatjuk utunkat ⑥. Elhaladunk egy tanya mellett, majd **egyenesen** kb. 1200 méter után elérjük a lakott területet. A Kossuth Lajos utcán megyünk tovább egyenesen. A buszforduló után még mindig a Kossuth Lajos utcán, 700 méter után elérjük a Hevessy parkot. A világháborús emlékműnél, a park szélén haladó kis utcába kanyarodunk, majd ismét **balra a gyalogos hídon** átkelve elérjük túránk célját, a helytörténeti gyűjteményt.